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Jaké jsou plány Izraele pro novou izraelskou Ukrajinu?
prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/jake-jsou-plany-izraele-pro-novou-izraelskou-ukrajinu

Když se ukrajinský

prezident Viktor

Janukovyč v listopadu

2013 rozhodl odložit

rozhodnutí o dohodě o

spolupráci s EU,

následovalo po tomto

rozhodnutí okamžité

obsazení náměstí

Majdan v Kyjevě

demonstranty.

Benjamin Netanjahu, izraelský premiér

15. února 2023 - 07:20

 

Tito demonstranti, více či méně ozbrojení, pak byli schopni prosadit

státní převrat na začátku roku 2014, píše se na webu VeteransToday.

Při zpětném pohledu vyvstává otázka, zda tito

„demonstranti“ představovali velký dav, nebo zda to lze

považovat z velké části za plod nacistické propagandy,

kterou CIA živila od roku 1954. V roce 2004 CIA dostala EU

na palubu a tato evropská organizace vedená USA pak

mohla utratit 496 milionů eur na podporu „předních

skupin“, jako je např. Pravý sektor,

CIA, která se od roku 1954 soustředila na Ukrajinu, rozhodně

nepracovala slepě, ale měla za cíl silnou neonacistickou jednotku,

která by mohla podkopat ruský vliv s cílem přesunu moci. Zvláště

Krym byl pro Židy velmi žádoucí již od roku 1945, kdy se strádající
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Stalin přiblížil prodeji celého poloostrova židovským bankéřům

(Sudoplatov, 1994). To naznačuje, že CIA byla pod sionistickou

nadvládou a mohla se opřít o slova židovského ideologa

Brzezinského, „jestli jste nacista nebo džihádista, nezáleží na tom,

pokud bojujete proti Rusku“.

Brzezinského slova ukazují rasismus, před kterým nelze zavírat oči,

chcete-li pochopit ukrajinskou krizi. Tak by mohl např. politik B.

Filatov mluvit  „o ruských idiotech, kteří opravdu nechápou,

proč jsme připraveni je zabít“ (KF Ipatjev 2014).

Nebo při návštěvě Majdanu aktivisté v Oděse dokázali zamknout

proruské demonstranty v domě odborů, spálit jich uvnitř více než sto

a křičet; „Nechte čerty hořet." Možná se náš vlastní premiér měl

nad tím rasismem zamyslet, než přijal rasistického prezidenta

Porošenka, zatímco se zcela distancoval od Putina.

Ale byly tu i jiné síly, které pracovaly pro státní převrat. Celosvětová

židovská organizace Chabad-Lubawitch měla velmi silné centrum v

Dněpropetrovsku na Ukrajině. Ve spisu zveřejněném 28. května 2014

s názvem Obnovte Chazarii na Ukrajině od KF Ipatjeva je jasně vidět,

že smysl puče na Majdanu nebyl pouze politický – tajně by se

uskutečnilo náboženské svržení. Politik v uvedeném městě B. Filatov

oznámil projekt „Židovský Kyjev“ a mocný oligarcha I. Kolomojskij,

který je rovněž izraelským občanem, potvrdil konečný cíl Chabadu

„vybudovat na Ukrajině nový stát“.

Dostali se daleko, protože několik vůdců převratu byli sionisté a brzy

začali v těchto kruzích otevřeně mluvit, že mohou zapomenout na

Izrael a místo toho čekat na Mesiáše na ukrajinské půdě. Ano,

dokonce začali měnit název Ukrajina na Chazaria. Zde vám tedy

musím krátce říci o zemi Chazaria, protože naši vzdělaní historici a

učitelé, kteří mají za úkol vyučovat předmět historie, se nikdy

neodvážili vložit toto slovo do úst.
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Chazarové byl středověký obchodní národ, který existoval asi 300 let,

ale byl zničen v 11. století. Chazaria se nacházela v jižním Rusku a

zahrnovala také poloostrov Krym. Zvláštní na tomto státním útvaru,

kde obyvatele tvořili Tataři, Turci a také Indoevropané, bylo, že

někdy v průběhu 8. století prošel tak silnou náboženskou proměnou

v judaismus, že se o celé zemi mluvilo jako o židovské . Obyvatelé pak

začali být nazýváni Aškenázští Židé a přišli v průběhu historie osídlit

velké části východní Evropy. Odhaduje se, že 80 – 90 % světových

Židů jsou Aškenázi. Moderní Židé se však zcela distancovali od

tohoto přesného popisu historie a místo toho tvrdili, že mají své

kořeny v Palestině, aby legitimizovali svůj nárok na tuto zemi.
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Chazaria na vrcholu v devátém století

 

To se náhle změnilo v období před rokem 2014, kdy se zdálo, že

Ukrajina bude „uvolněna“. Izraelská komise složená z historiků

jménem vlády prošetřila otázku židovského dluhu z Chazarie.

výsledky byly prezentovány v tajné zprávě, která však nějak unikla

izraelským zpravodajům Hirsh Ostropoler a IZ Grosser-Spass mohl

výsledky oznámit v The Times of Israel 16.3. 2014. Historici dokázali,

že většina Židů má své kořeny v Chazarii, a tedy ne v Palestině.

„Důkaz, že východoevropští a středoevropští Židé nemají

žádný historický nárok na Palestinu, vedl k prudkému

nárůstu aktivit v Izraeli i v zahraničí. Někteří Izraelci a

Židé v zahraničí však neriskují. Jedním z hlavních

důvodů, proč miliardářský magnát Igor Kolomojskij,

guvernér provincie Dněpropetrovsk, utrácí desítky

milionů dolarů za nábor pravicových ukrajinských

nacionalistů a neonacistů z jiné části Evropy do boje proti

rusky mluvící většině v oblasti Donbas na východní

Ukrajině se obává, že plány na přeměnu Ukrajiny na

„druhý Izrael“ budou vykolejeny. (Wayne Madsen, 2014).

 

 

„Anonymní Netanjahuův poradce je také citován novináři

The Times of Israel, který odhaluje, proč izraelská vláda

hraje hru na velkou izraelskou osadu na Ukrajině:“ Jak

řekl premiér, nikdo Židům neřekne, kde mohou nebo

nemohou nežijí na historickém území své existence jako

suverénní národ. Je ochoten přinášet bolestné oběti pro

mír, i kdyby to znamenalo vzdát se části naší biblické

vlasti v Judeji a Samaří.

Pak ale musíte očekávat, že naše historická práva

uplatníme někde jinde. Rozhodli jsme se, že to bude na

pobřeží Černého moře, kde jsme byli autochtonním
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národem po více než 2000 let. Dokonce i velký

nesionistický historik Simon Dubnow řekl, že máme právo

kolonizovat Krym. Vše je v historických knihách. Můžete

si to vyhledat“ (Wayne Madsen, 2014).

 
 

Smutné pro Netanjahua a jeho příznivce, že se Putinovi podařilo

získat Krym zpět, než Izrael obsadil ostrov... Nebo jak to řekl Ipatyev:

„Putin byl rychlejší a nenechal žádnou šanci

Kolomojského juntě ani jejich šéfům Chabadu.“ (KF Ipatyev,

2014) Ne, moc to nešlo, jediné, co se CIA a jejím klientům

mimořádně povedlo, byla její schopnost přesvědčit západní politiky a

mainstream, že Rusko bylo skutečnou příčinou této ukrajinské

katastrofy.

 
 

Dnešní realita vypadá takto: Čtyřicet milionů Ukrajinců

přivádí na pokraj pekla junta složená z USA, Izraele, NATO

a EU. Tam jsou ponecháni bez pomoci.

 
 

(rp,prvnizpravy.cz,veteranstoday,foto:arch.)
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